



六秩颂华诞，扬帆新甲子

平度九中建校60周年庆祝大会举行

□文/图 半岛记者 郭明洋
通讯员 官家荣

木铎金声，盛世相邀。2019年10月19日上午，平度九中迎来了60华诞。校园内花团锦簇，欢声笑语，在平度九中科技馆二楼演播大厅，来自五湖四海的校友和宾朋如约而至，共同见证她一甲子的辉煌，一起为她祝福庆生。

中共平度市委书记谢兆村，平度市委常委、宣传部部长、市委教育工委书记刘波，平度市人大常委会副主任窦利群，平度市政协副主席崔传富，平度市政府党组成员韦晋军，平度市教育和体育局党组书记、局长王连涛等相关领导出席活动，并与部分校友代表进行座谈。

刘波代表市委、市政府，向莅临大会的各位领导、各位嘉宾表示热烈欢迎，向平度九中师生员工和历届校友致以诚挚问候！向多年来关心支持本市教育和九中发展的各级领导、各界人士表示衷心感谢。刘波指出，近年来，全市教育体育系统紧紧围绕建设“教育名城”总目标，全面落实教育改革创新发展的“十五条意见”，深入推进教育领域“4+3”发展战略，全市教育体育事业呈现快速、健康、持续发展的良好态势。她在讲话中提到，创建于1959年的平度九中，是平度教育事业跨越发展的参与者和推动者。六十年来，平度九中积极投身我市建设发展的历史潮流，坚持走内涵式发展之路，以先进的办学理念和鲜明



市委书记谢兆村等领导与优秀校友代表座谈。

的办学特色，引领九中不断攀登新的高峰，实现从平度领先到享誉岛城再到全国有名的跨越式发展。六十年来，平度九中的历任领导班子励精图治，恪尽职守，在党的教育事业上取得骄人业绩；广大教师默默耕耘、无私奉献，桃李满天下；一批批学子奔赴八方、建功立业，成为政商军学各界精英，为国家富强、人民幸福作出了突出贡献。特别是近年来，学校不断与时俱进，高考成绩稳步提升，社会美誉度不断提升，和谐教育硕果累累、亮点频现，不断焕发新的生机和活力，成为平度一块响当当

“金字招牌”。

平度九中党委书记、校长付国庆代表学校党委、全校教职员工致辞。付国庆指出，平度九中60年的发展历程是一曲经久不息、日久弥响的创业乐章，这渗透着平度历届市委、市政府和教体局领导对学校的关心和期望；渗透着社会各界人士对学校的宽容和支持；渗透着一代代九中人的心血与汗水。付国庆强调，60年学脉绵延，初心不改，九中人前赴后继、励精图治，以自己的朴实、坚韧和执着在平度大地上书写着教育的传

奇。上世纪90年代初，平度九中全校上下依托对“和谐教育”的研究和探索，开拓创新、追求卓越，迅速崛起，短短十几年，有40余人考取清华北大，高考本科达线率屡屡名列青岛冠亚，其中更是创造了1996年高考两个奥班8人考取清华北大，16人过清华北大录取线，60余人进入985、211全国著名高校，100%达重点本科线的高考神话。平度九中由一所平度市三类学校跻身至平度市、青岛市乃至山东省知名学校的行列。至2011年举校搬迁，九中因强而变大，再至2018年加挂平度实验高中校牌，九中因大而变得更强大。历经几十年的风急雨骤，平度九中为国家的建设与发展培养了一批批优秀人才，为平度的教育事业和经济社会发展做出了突出的贡献，书写了九中教育的瑰丽篇章，这是几代九中人的骄傲！这是几代九中人的荣耀！

平度九中原校长姜登甲代表平度九中离退休老领导、老教师致辞。他指出，平度九中六十年的历史是一部艰苦奋斗、自强不息的创业史；是一部可歌可泣、硕果满园的耕耘史；是一部开拓进取、改革创新的发展史。多年来，学校秉承为学生和谐发展负责的办学理念，一代代九中人坚持质量提升和内涵发展，实现了发展速度和教学质量的“双提升”。大九中，新团队，又创新佳绩，交上了一份满意的“时代答卷”。是大家的共同努力实现了万千学子的大学梦，铸就了平度九中60年发展的丰碑。

凡人善举！校车工作人员义务修路暖人心

□半岛记者 郭明洋 通讯员 李贞

10月16日，平度市麻兰小学南侧的一条道路上几名身着工装的人正在辛勤忙碌着。原来，他们是交运平度温馨校车的工作人员，为了保证校车及过往车辆的行车安全，正在义务修整这条道路。

早上9点左右，几名校车工作人员便带着铁锹等工具来到了这里，开始填坑、平整路面、搬除石块……汗水浸湿了衣服，双手磨起了水泡，但大家

依然忙得乐和。经过两个多小时的努力，路边拐弯处的沟壑变得平整干净。

据交运平度温馨校车平南路队队长介绍，这条道路虽窄但车流量比较大，拐弯处水泥路面高出土路十几厘米，而且坑洼不平，来往车辆在拐弯时都要小心翼翼，如果是在雨天则容易发生侧滑，对校车及过往车辆的通行安全造成了很大的影响。为了孩子们和过往行人的安全，几名路队长和安全部门的工作人员便自发来到这里，义务修筑路面。

舞动奇迹，载誉归来

□半岛记者 郭明洋 通讯员 刘昭萍

10月19日，2019-2020年全国啦啦操联赛（青岛站）暨青岛市青少年阳光啦啦操比赛在莱西市体育馆拉开帷幕。来自全国各地市学校、社团和俱乐部的54支队伍，共计1110余人参赛。平度经济开发区高级中学啦啦操队员在该校领队李学鹏、孙梅、秦延渠两位教练的带领下，刻苦训练、积极备战别出心裁，最终在强手如林的比赛中赛出了水平、赛出了风采，荣获“公开少年甲组集体花球自选动作”第三名的

好成绩，并获得代表中国参加2019-2020国际啦啦操赛事资格。

据了解，平度开发区高中积极践行青岛市“十个一”项目，同时为满足不同潜质学生的成长和成才需要，该校大力开展社团活动、社会实践活动以及社区服务活动，创设了学生合唱队、科技社团、健美操社团、社区志愿者社团、校报记者团、播音与主持社团、美术社团等十多个个性化特色社团。2019年高考有200多名学生通过艺体特长生考取了高等院校，在全面推进素质教育和多元化办学的道路上创出了学校特色。

招才引智，教育先行

□半岛记者 郭明洋 通讯员 王晓娟 孙萌萌

在平度教育的沃土上，有这样一群正值大好年华的年轻人他们毕业于高等学府学识高、素质高、本领高他们扎根于教育系统肯吃苦、好学习、勤钻研。2019年平度市教育体育局利用“校园招聘”走进高校校门筑巢引凤集聚了一批高层次人才为助推平度教育发展提供了有力支撑。平度市教育体育局组织专人到东北师范大学等8所高校进行了校园招聘，成果丰硕。现场签约96人，其中，研究生50人，本科46人；部属师范高校9人，原985、211毕业生26人；获得国家奖学金

12人，国家励志奖学金34人，省优秀毕业生20人，省、国家级竞赛获奖43人，正式中共党员29人。平度参加面试138人，共签约69人。其中，研究生12人，本科57人。如今，这些新教师已分布在平度的城市和乡镇，勇做教育事业的筑梦人，开启人生新篇章。

据介绍，未来，平度市教育体育局还将采用“校园招聘”等多种途径持续引进高层次人才，助力全市教育体育事业的发展，不断塑造教师队伍的建设，切实做到“只要有才华，我来给你舞台”的人才引进体制，为打造“平度教育”品牌和建设大强富美新平度做出更大贡献。

定期“练兵”确保校车安全运行

□半岛记者 郭明洋 通讯员 李贞

近日，交运平度温馨校车组织开展了“照管员业务技能比武和驾驶员爱车例保考核”活动，持续提升温馨校车照管员的职业技能、职业素养和优质服务水平，为校车安全有序运行奠定了良好

的基础。据悉，交运平度温馨校车已将照管员实操技能考核和驾驶员爱车例保考核作为一项常态化的工作定期开展，通过这种“定期练兵”的方式调动了照管员工作和学习的积极性，有效地推动了照管员职业技能、职业素养和优质服务水平的持续提升。